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Sonntagsfrage Juni 2023: Wahlabsicht zur Bundestagswahl

Wenn am nächsten Sonntag Bundestagswahl wäre, welche Partei würden Sie wählen? (Befragte in %)
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Basis: Alle Befragten mit Wahlabsicht. n= 1.628. Befragung vom 02.-07.06.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ für alle wahlberechtigten Deutschen ab 18 Jahren. Abweichungen zu 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.



Entwicklung der Wahlabsicht zur Bundestagswahl im 
Zeitverlauf

Wenn am nächsten Sonntag Bundestagswahl wäre, welche Partei würden Sie wählen? (Befragte in %)
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Basis: Alle Befragten mit Wahlabsicht. n= 1.628. Befragung vom 02.-07.06.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ für alle wahlberechtigten Deutschen ab 18 Jahren. Abweichungen zu 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.



Sorgen der deutsche Wählerinnen und Wähler um deutsche 
Wirtschaft und persönliche finanzielle Situation

Die deutsche Wirtschaft befindet sich aktuell in einer Rezession. 

Wie groß sind Ihre Sorgen um die wirtschaftliche Situation 

Deutschlands? (Befragte in %)

Wie groß sind Ihre Sorgen um Ihre persönliche finanzielle 

Situation?(Befragte in %)
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Eher / sehr große Sorgen Eher / sehr geringe / gar
keine Sorgen

Weiß nicht / keine Angabe

Basis: Alle Befragten n= 2.098. Befragung vom 02.-07.06.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ für alle wahlberechtigten Deutschen ab 18 Jahren. Abweichungen zu 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.
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Heizungsgesetz wird unter Deutschen häufiger abgelehnt als 
befürwortet

Ein Gesetzentwurf zur Änderung des Gebäudeenergiegesetzes („Heizungsgesetz“) hat jüngst für Kontroversen, auch innerhalb der 

Bundesregierung, gesorgt. Der Entwurf sieht vor, dass ab 2024 jede neu eingebaute Heizung zu mindestens 65 Prozent mit 

erneuerbaren Energien betrieben werden muss. Wie stehen Sie persönlich zu diesem Aspekt des Gesetzentwurfs? (Befragte in %)
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Finde ich eher / sehr gut Finde ich eher / sehr schlecht Weiß nicht / keine Angabe

Basis: Alle Befragten n= 2.098. Befragung vom 02.-07.06.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ für alle wahlberechtigten Deutschen ab 18 Jahren. Abweichungen zu 100% aufgrund von Rundungsdifferenzen.
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